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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 19ª LEGISLATURA, POSSE DOS 

VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA, ADMINISTRAÇÃO 2025-2028, REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 

2025. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Prédio com endereço 

na Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, às 10h24, realizou-se a Sessão Solene de Instalação da 19ª 

Legislatura, posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de 

Taquaritinga. Prestaram serviços nesta sessão os funcionários: ANA MARIA DAVOGLIO 

MOLINARI, ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUIS DE CAMARGO, IRINA 

PARISE MATTOS, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, 

NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. 

Compareceu o Sr. Auro Ferreira como MESTRE DE CERIMÔNIA, é com satisfação que a 

Câmara Municipal de Taquaritinga recebe autoridades e convidados para a Sessão de 

Instalação de sua décima nona legislatura, na qual tomarão posse os vereadores, o prefeito 

e vice-prefeito de Taquaritinga no período 2025-2028. Para presidir a presente sessão, 

convido a vereadora mais votada nas eleições de 6 de outubro de 2024, Profa. MIRIAN 

PONZIO, a quem pedimos uma salva de palmas. PRESIDENTE, pelas normas regimentais, 

sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão Solene de Instalação da décima nona 

Legislatura da Câmara Municipal de Taquaritinga, Estado de São Paulo para o período 2025-

2028; Senhoras e Senhores, é com muita alegria e satisfação que, em nome da Câmara 

Municipal de Taquaritinga, recebemos a todos e a todas para fazer parte deste momento 

político de grande importância para o nosso município, oportunidade em que procederemos 

a posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos em 6 de outubro de 2024. Conforme 

dispõe o artigo 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal, convido para secretariar os 

trabalhos as vereadoras eleitas MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, como 1ª Secretária; 

ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e LÍVIA ZUPPANI. MESTRE DE CERIMÔNIA, 

Formada a Mesa dos Trabalhos, convidamos nominalmente os demais Vereadores eleitos 

para tomarem assento no lugar reservado: DR. ARMANDO PERIA; CLAUDINEI BATISTA 

DOS SANTOS; DR. DENIS EDUARDO MACHADO; FERNANDES FRANCISCO DA SILVA; 

GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA; JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA; 

JOSÉ ROBERTO GIROTTO; MARCELO MARINHO DOS SANTOS; RAIMUNDO SILVA DE 
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SOUSA; RICARDO ALEXANDRE MIGUEL; e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO. 

MESTRE DE CERIMÔNIA, nesta oportunidade convidamos o DR. FULVIO ZUPPANI, 

Prefeito Eleito do Município de Taquaritinga, para tomar assento no lugar reservado junto à 

Mesa Diretora. MESTRE DE CERIMÔNIA, da mesma forma, convidamos para tomar parte 

na Mesa Diretora o Sr. ROBERTO PALOMINO, Vice-Prefeito eleito do Município de 

Taquaritinga. PRESIDENTE, convido neste momento o Vereador eleito DR. ARMANDO 

PERIA para ler um versículo da Bíblia Sagrada. MESTRE DE CERIMÔNIA, solicitamos que 

todos os presentes se posicionem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. 

PRESIDENTE, tendo os eleitos em 6 de outubro de 2024 apresentado o Diploma expedido 

pela Justiça Eleitoral, bem como a entrega da declaração de bens nos termos do artigo 10, 

parágrafo 2º da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga, na Diretoria Legislativa desta 

Casa de Leis, prosseguiremos nossos trabalhos, convidando os Vereadores eleitos a 

prestarem o compromisso regimental. Solicito que todos os vereadores se posicionem em pé 

e levantem o braço direito na altura do ombro. PRESIDENTE, após a leitura do compromisso 

regimental, todos os vereadores responderão: “ASSIM O PROMETO”. COMPROMISSO 

REGIMENTAL: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU 

MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO”. 

PRESIDENTE, prestado o compromisso regimental, declarou empossados como Vereadores 

da Câmara Municipal de Taquaritinga, para a décima nona Legislatura. PRESIDENTE, 

convido a 1ª Secretária, MARIA AZEVEDO, para proceder a Leitura do Termo de Posse. 

MESTRE DE CERIMÔNIA, convidamos a PROFA. MIRIAN PONZIO para assinar o Termo 

de Posse e receber o Certificado de Posse das mãos da 2ª Secretária da Mesa, ROSEMEIRE 

MAZZINI. MESTRE DE CERIMÔNIA, as fotos com os familiares deverão ser feitas ao término 

desta solenidade. Dando continuidade, convidamos o DR. ARMANDO PERIA para assinar o 

Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos o CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS 

para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos o DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos 

FERNANDES FRANCISCO DA SILVA para assinar o Termo e receber o Certificado de 

Posse; Convidamos GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA para assinar o Termo e 

receber o Certificado de Posse; Convidamos JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA 

para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos MARCELO 

MARINHO DOS SANTOS para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; 
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Convidamos LÍVIA ZUPPANI para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; 

Convidamos MARIA APARECIDA DE AZEVEDO para assinar o Termo e receber o 

Certificado de Posse; Convidamos RAIMUNDO SILVA DE SOUSA para assinar o Termo e 

receber o Certificado de Posse; Convidamos RICARDO ALEXANDRE MIGUEL para assinar 

o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI 

para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse; Convidamos VALDÉCIMO 

MODESTO SOBRINHO para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse. 

PRESIDENTE, convido neste momento Dr. FULVIO ZUPPANI, Prefeito Eleito, a prestar o 

compromisso regimental, posicionando-se em pé e com o braço levantado na altura do ombro 

diante da Mesa Diretora. “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O 

CARGO DE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, RESPEITANDO A LEI E 

PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO”. O PREFEITO DIRÁ: “ASSIM O 

PROMETO”. PRESIDENTE, prestado o compromisso regimental, declaro o Dr. FULVIO 

ZUPPANI empossado no cargo de Prefeito do Município de Taquaritinga. PRESIDENTE, 

solicito à 1ª Secretária a proceder a leitura do Termo de Posse do Prefeito. PRESIDENTE, 

convido o Dr. FULVIO ZUPPANI para assinar o Termo de Posse e receber o Certificado. 

PRESIDENTE, convido o Sr. ROBERTO PALOMINO, Vice-Prefeito eleito a prestar o 

compromisso regimental, se posicionando em pé e com o braço levantado na altura do ombro 

diante da Mesa Diretora. “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O 

CARGO DE VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, RESPEITANDO A LEI 

E PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO”. O Vice-Prefeito disse: “ASSIM O 

PROMETO”. PRESIDENTE, prestado o compromisso regimental, declarou o Sr. ROBERTO 

PALOMINO empossado no cargo de Vice-Prefeito do Município de Taquaritinga. 

PRESIDENTE, solicito à 1ª Secretária que proceda a leitura do Termo de Posse. 

PRESIDENTE, convido o Sr. ROBERTO PALOMINO para assinar o Termo de Posse e 

receber o Certificado. PRESIDENTE, nesta oportunidade em que estamos procedendo a 

Instalação e posse dos novos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de 

Taquaritinga, para a Legislatura compreendida de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro 

de 2028, quero conclamar a todos os Vereadores a trabalharem pelo desenvolvimento do 

Município. Da mesma forma, desejo aos senhores FULVIO ZUPPANI e ROBERTO 

PALOMINO, Prefeito e Vice-Prefeito ora empossados, uma feliz gestão à frente dos destinos 

de nossa cidade. PRESIDENTE, esta Presidência concede neste momento a palavra ao SR. 

ROBERTO PALOMINO, Vice-Prefeito Municipal. PRESIDENTE, esta Presidência concedeu 
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a palavra ao DR. FULVIO ZUPPANI, Prefeito Municipal. MESTRE DE CERIMÔNIA, já se 

encaminhando para o final desta solenidade, ouviremos as considerações da Profa. MIRIAN 

PONZIO. PRESIDENTE, com a execução do Hino a Taquaritinga, e sob a proteção de Deus, 

declaro encerrada, às 11:27 a presente Sessão Solene. E para constar 

eu____________________________Mirian Ponzio, Presidente da sessão de posse, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento 

eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, que depois de lida e achado 

conforme, segue registrada e publicada na Diretoria Legislativa, em 1º de janeiro de 

2025_____________________________________, por Fábio Luís de Camargo, Diretor 

Legislativo. 


